Verslag van de Algemene Ledenvergadering, gehouden op Maandag 20-01-2025. 

Locatie: Kantine/Brasserie Enexis ,Atlasstraat 1 Tilburg.
Aanvang: 16.30 uur

Aanwezige bestuursleden: 
Marcel Verhaegen, Ger Wortel, Julian Mommers, Irene vd Kwartel, Ad Voogt.
Aanwezige leden:
Sjef Blous, Marion vd Nieuwenhof, Robert Aerts, Ad Rijnen, Wim Begurel, Ageeth Smid,
Willy vd Laar, Sjef van Gorkom, Jeroen Verbiesen, Jasper Dingenouts, Nicole Antonissen, Mike Henssen, Emma Claassen.
Afwezige leden met kennisgeving:

Rob van Buitenen, Fons Hendriks, Jack Bastiaansen, Gerrie vd Linden, Monique Vermeer, Walter Sprangers, Lian Damen, Dre Vermeer, Liesbeth van Houten, Gerard Hoogenboom, Adrie v/d Bosch, Ron Schrauwen, Joep Waijers, Jos vd Velden, Mari van Mook, Will Steenhorst.
1.   Opening.

      De voorzitter opent om 16.38 de vergadering en heet iedereen welkom.

      13 leden zijn aanwezig en 16 leden afwezig met kennisgeving.
      Er zijn meer leden als vorig jaar, maar gezien het totaal aantal leden is de opkomst    

      minimaal.

      Dit is voor het bestuur, maar ook voor de leden een belangrijk moment van het jaar omdat  

      hier ook beslissingen worden genomen.
2.   Goedkeuring notulen van maandag 24 janauari 2024.
      Er zijn geen op- of aanmerkingen op het verslag ,zodat de notulen met dank aan de     

      secretaris worden goedgekeurd.

3.   Mededeling van de voorzitter.

      1.

      Momenteel hebben we 250 leden.
      De laatste jaren zien we nog steeds een lichte stijging van ongeveer 10% per jaar.
      Deze toename is wederom te danken aan de actieve benadering van  

      medewerkers om lid te worden, maar ook door een breed scala van activiteiten welke door     

      het bestuur georganiseerd en begeleid worden.

      Speciaal dankwoord gaat uit naar Emma Claassen die ondanks dat ze geen lid is van het 

      bestuur toch zorgt dat er voor activiteiten opgegeven en betaald kan worden.
      Tevens draagt zij bij aan een actieve benadering van nieuwe medewerkers om lid te 
      worden.

      Ook gaat er een dankwoord uit naar de partners van de bestuursleden die met regelmaat    

      ondersteunen bij activiteiten.
      De voorzitter staat stil bij het overlijden van onze oud ere bestuurslid Ad Steffes waarbij 

      wij als bestuur pas maanden later dit te horen hebben gekregen.

      Daarnaast is er een actief lid, Wim Horn op 65 jarige leeftijd overleden.
      Voorzitter geeft aan dat 2025 een speciaal jaar wordt voor de vereniging ivm het 80 jarig    

      bestaan.
      2.

      De voorzitter blikt terug op de agenda van het afgelopen jaar en geeft aan dat er het     

      afgelopen jaar 23 activiteiten zijn georganiseerd.
      Twee activitetiten zijn helaas door organisatorische redenen of het weer niet doorgegaan.

      De activiteiten welke door zijn gegaan erg leuk waren en een goede opkomst hadden.

      Aan alle activiteiten hebben in totaal 761 deelnemers deelgenomen (excl ouders en 

      grootouders bij de sinterklaasviering)dat is gemiddeld 34 deelnemers per activiteit.
4    Verslag Kascontrole 2024
      Kas is gecontroleerd door Sjef Blous en Robert Aerts. 

      Later is de fysieke kas nog geteld door Emma en Mike Henssen.
      Er waren geen onvolkomenheden geconstateerd en daarmee is onze penningmeester    

      gedechargeerd.
5.   Goedkeuring financieel jaarverslag 2024.
      De penningmeester geeft uitleg over het financiele gedeelte en hoe dit tot stand is  

      gekomen.

      Met name omdat we veel minder hebben uitgegeven dan was begroot.

      Voornaamste reden is dat de opbrengsten van de gepensioneerde Enexis over 2023 en 

      2024 beide in het jaar 2024 naar ons zijn overgemaakt.

      Ook zijn er meer leden lid dan was begroot en zijn er 2 activiteiten niet doorgegaan.
      Er zijn geen vragen van de aanwezige leden en daarmee is ook het financiele jaarverslag  

      2024 goedgekeurd.
6.   Bestuursverkiezing.

      Dit jaar was aftredend en herkiesbaar Ger Wortel en Marcel Verhaegen.

      Voorzitter geeft aan dat Nicole Antonissen zich vooraf heeft gemeld voor een     

      bestuursfunctie.
      Voorzitter geeft aan dat we volgens de statuten 5 of 7 bestuurleden (oneven) moeten     

      hebben, maar stelt voor om naar 6 bestuursleden te gaan.
      Mocht er gestemd moeten worden, dat dit dan door het dagelijks bestuur     

      (voorzitter/penningmeester/secretaris) kan worden gedaan en omdat dit dan wel een  

      oneven aantal is en er altijd een uitslag is. 

      Niemand van de aanwezige leden heeft bezwaar om naar 6 bestuurleden te gaan.

      Vervolgens wordt er gestemd over de benoeming van de herkiesbare kandidaten.

      Zowel Marcel Verhaegen als Ger Wortel worden herkozen voor een periode van 3 jaar.

      Ook is er geen bezwaar om Nicole Antonissen aan het bestuur toe te voegen. 
      Ook Nicole wordt benoemd voor een periode van 3 jaar.

      Aan de taakverdeling verandert niks, Ger blijft voorzitter, Marcel Penningmeester, Julian    

      blijft secretaris en Ad, Irene en Nicole bestuurslid.
7.   Instellling kascommissie 2025.
      De kascontrole commissie voor het boekjaar 2025 zal bestaan uit Marion vd Nieuwenhof 
      en Jasper Dingenouts.
8.   Contributie 2025.
      Contributie blijft net als andere jaren voor de actieve Enexis leden € 18,00 en de   

      bedrijfsbijdrage blijft € 35,00 is totaal € 53,00.
      Actieve medewerkers werkend bij Enexis in dienst van derden blijft ongewijzigd op €53. 

      De contributie inning van de post actieven Enexis blijft eveneens gehandhaafd.
      Hierbij is de afspraak dat de werkelijke kostprijs wordt doorberekend aan de post actieven

      vereniging van Enexis. Met de werkelijk kostprijs wordt de prijs bedoeld welke wij kwijt

      zijn als PV minus de eigen bijdrage van de deelnemer.
      Bijdrage mbt de postactieve Essent zal door Essent afgebouwd worden. 

      Gezien het geringe aantal van 3 leden is dit voor ons geen probleem.
9.   Goedkeuring programma en begroting 2025
      De onderstaande activiteiten staan op de planning en begroting voor 2025.
      Deze activiteiten worden per activiteit toegelicht door de voorzitter.
      Voorzitter geeft aan dat het 80 jarig feest nog verder uitgewerkt moet worden ,maar dat     

      daar een groot bedrag voor gereserveerd staat.

      Ook geeft hij aan dat er nog een activiteit vergeten is op te voeren en dat betreft een     

      bezoek/proeverij aan een bierbrouwerij.

      Iemand van de aanwezige leden vraagt of dit ook een wijnproeverij zou kunnen zijn,     

      voorzitter geeft aan dat je dan wel afhankelijk bent van een bepaalde periode in het jaar     

      omdat je dan ook het proces van oogsten en verwerking van de druiven wil zien.

      Een ander aanwezig lid vraagt of er ook nog ruimte is voor een Bingo die vorig jaar erg  

      leuk was?

      Voorzitter geeft aan dat we kijken of we dit kunnen meenemen in het organiseren van het    

      feest ivm 80 jarig bestaan.  
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Nr. |Activiteit 2025 Door datum Budget
1 [Ledenvergadering + diversen Ger ma 20 jan. € 500
2 |Bowlen Julian vr. 24 jan. €1.100
3 [Race simulator Ger za. 15 feb. € 1.000|
4 |Jeu de boule Julian 2o 30 maart € 300
5 |Forel vissen, Loenhout Ger vr. 4/11 april € 300
6 |Pasen, Chaam Julian 20 20 april € 800
7 |Kruisboog schieten Julian z0 18 mei € 300
8 [Racefiets Mergelland route Limburg Marcel vr 23 mei € 200
9 |[Clinic Disc Golf (Stadsbos 013) Ger 2o 1 juni € 200
10 |Stadswandeling Ger za 28 juni € 400
11 |Fietstocht E-Bike Marcel za 23 aug € 500
12 |Feest 80 jaar bestaan Ad/Irene za 30 aug € 7.000
13 |Natuur wandeling Ger za 27 sept € 400
14 |MTB Lichtjestocht Dongen Marcel za 18 okt € 300
15 [Pool-Clinic Ger 20 26 okt € 300
16 |Museum Julian za,zo 8/9 nov € 600
17 |Sinterklaas Julian 20 23 nov € 1.000|
18 [Darten, kersttoernooi Ger ma 15 dec € 400
Totaal uitgaven 2025 € 15.600
Contributie Leden € 11.600|

Saldo inkomsten /uitgaven 2025





10. Rondvraag.
Jeroen Verbiesen vraagt of het bestuur inzichtelijk heeft hoeveel nieuwe medewerkers er op de vestging afgelopen jaar zijn begonnen en of deze ook benaderd zijn om lid te worden.

De voorzitter geeft aan dat naast de actieve benadering van de leden door Emma er ook een mailing jaarlijks naar iedereen binnen de vestiging gestuurd wordt.

Ook wordt er bij de onboardingsdag aandacht besteed aan het lid worden van een personeelsvereniging. 

Julian Mommers geeft aan dat het aan- en afmelden van een actief lid sinds dit jaar gewijzigd is.

Een actief lid moet zich aan/af melden via successfactors.

Voorheen moest dit met een formulier richting HR.
De voorzitter sluit de vergadering om 17.56 uur en dankt iedereen voor zijn komst en belangstelling.

Voor akkoord,

De secretaris,                                      
De voorzitter,
Julian Mommers



Ger Wortel        

